

Zápis č. 7/2021

z rokovania Rady Audiovizuálneho fondu

Dátum, čas a miesto konania: 27. júla 2021 o 14.00 hod. formou videokonferencie

Mgr. Richard Kováčik, PhD., predseda rady; Mgr. Barbora Struss, podpredsedníčka rady; Mgr. Ľubomír Čechovič, ArtD.; prof. Zuzana Gindl-Tatárová, ArtD.; prof. PhDr. Jelena Paštéková, PhD.; JUDr. Radoslav Remšík; Mgr. Slavomíra Salajová; JUDr. Anton Škreko, PhD.; Mgr. Vincent Štofanič a prof. PhDr. Martin Šmatlák, riaditeľ fondu

Na úvod predseda rady vykonal prezentáciu online prítomných členov rady, čím overil uznášaniaschopnosť rady. V čase overovania boli online prítomní všetci členovia rady. Následne predseda rady navrhol za overovateľa zápisu členku rady J. Paštékovú.

1. Hlasovanie:

ZA: 9 (R. Kováčik, B. Struss, Ľ. Čechovič, Z. Gindl-Tatárová, J. Paštéková, R. Remšík, S. Salajová, A. Škreko, V. Štofanič) **PROTI: 0; ZDRŽAL SA: 0. Rada návrh schválila.**

Následne predniesol návrh programu, z ktorého navrhol vypustiť bod 1. Informácia o činnosti Dozornej komisie Audiovizuálneho fondu, nakoľko nebol online prítomný ani jeden člen dozornej komisie.

Návrh programu:

1. Informácia o výsledkoch hodnotenia žiadostí podľa článku 5 ods. 3 písm. b) VP AVF č. 1/2018 Štatút Audiovizuálneho fondu v spojení s informáciou o pridelení finančných prostriedkov fondu podľa § 4 ods. 2 písm. h) zákona č. 516/2008 Z. z. v znení neskorších predpisov (neverejné rokovanie)
 - 1.1. Informácia z rokovania odbornej komisie pre podprogram 1.1 k protokolu č. HF 5/2021 dotácia prvé kolo
 - 1.2. Informácia z rokovania odbornej komisie pre podprogram 1.2 k protokolu č. DF 2021_5
1.2.1 dotácia_1
 - 1.3. Informácia z rokovania odbornej komisie pre program 2 k protokolu č. Storoč B-1/2021/P2.2
 - 1.4. Informácia z rokovania odbornej komisie pre program 2 k protokolu č. Dist/c-3/2021/P2.1
 - 1.5. Informácia z rokovania odbornej komisie pre štipendiá k protokolu č. PŠV 2021_3
2. Informácia o činnosti Audiovizuálneho fondu v období medzi zasadnutiami a kontrola plnenia úloh a uznesení
 - 2.1. Informácia o činnosti Audiovizuálneho fondu
 - 2.2. Informácia o činnosti Slovenskej filmovej agentúry
 - 2.3. Kontrola plnenia úloh a uznesení
3. Návrh na úpravu VP AVF č. 2/2020 Štruktúra podpornej činnosti Audiovizuálneho fondu 2021
4. Návrh výzvy Audiovizuálneho fondu č. 7/2021
5. Žiadosť prijímateľa PubRes s.r.o. o zmenu vecného výstupu k projektu „Ema a smrťhlav“
6. Žiadosť prijímateľa Bright Sight Pictures s.r.o. o pôžičku na projekt „Láska hory prenáša“
7. Nový návrh zmluvy žiadateľa nutprodukcia s.r.o. na projekt „Karavan“

8. Sťažnosť ANP proti vybaveniu sťažnosti č. 23/2021 (pokračovanie v prerušenom rokovaní)

9. Rôzne

9.1. Diskusia o kritériách na opätovné vymenovanie členov odborných komisií

2. Hlasovanie:

ZA: 9 (R. Kováčik, B. Struss, L. Čechovič, Z. Gindl-Tatárová, J. Paštékova, R. Remšík, S. Salajová, A. Škreko, V. Štofanič) **PROTI: 0; ZDRŽAL SA: 0. Rada návrh schválila.**

1. INFORMÁCIA O VÝSLEDKOVÝCH HODNOTENÍ ŽIADOSTÍ PODĽA ČLÁNKU 5 ODS. 3 PÍSM. B) VP AVF Č. 1/2018 ŠTATÚT AUDIOVIZUÁLNEHO FONDU V SPOJENÍ S INFORMÁCIOU O PRIDELENÍ FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV FONDU PODĽA § 4 ODS. 2 PÍSM. H) ZÁKONA Č. 516/2008 Z. Z. V ZNENÍ NESKORŠÍCH PREDPISOV (neverejné rokovanie)

1.1. Informácia z rokovania odbornej komisie pre podprogram 1.1 k protokolu č. HF 5/2021 dotácia prvé kolo

Predseda odbornej komisie Peter Nagel stručne informoval členov rady o priebehu hodnotenia žiadostí. Odborná komisia pre podprogram 1.1 posudzovala vo výzve 5/2021 až tridsaťštyri žiadostí o dotáciu, z ktorých odporučila podporiť 8 žiadostí v celkovej sume 184.000,- eur. K odporúčaným žiadostiam ešte neboli prijaté rozhodnutia v zmysle zákona.

**1.2. Informácia z rokovania odbornej komisie pre podprogram 1.2 k protokolu č. DF 2021_5
1.2.1_dotácia_1**

Predseda odbornej komisie PhDr. Andrea Slováková, Ph.D., MBA informovala členov rady o priebehu hodnotenia žiadostí. Odborná komisia pre podprogram 1.2 posudzovala vo výzve 5/2021 devätnásť žiadostí o dotáciu, z ktorých odporučila podporiť 14 žiadostí v celkovej sume 228.800,- eur. K odporúčaným žiadostiam ešte neboli prijaté rozhodnutia v zmysle zákona.

1.3. Informácia z rokovania odbornej komisie pre program 2 k protokolu č. Storoč B-1/2021/P2.2

Predseda odbornej komisie Ing. Jana Studená informovala členov rady o priebehu hodnotenia žiadostí. Odborná komisia pre program 2 (podujatia) posudzovala vo výzve 1/2021 v dodatočnom druhom termíne uzávierky jedenásť žiadostí o dotáciu, z ktorých odporučila podporiť 5 žiadostí v celkovej sume 43.150,- eur. K odporúčaným žiadostiam ešte neboli prijaté rozhodnutia v zmysle zákona.

1.4. Informácia z rokovania odbornej komisie pre program 2 k protokolu č. Dist/c-3/2021/P2.1

Predseda odbornej komisie Mgr. art. Veronika Paštékova informovala členov rady o priebehu hodnotenia žiadostí. Odborná komisia pre program 2 (distribúcia) posudzovala vo výzve 3/2021 v tretej uzávierke sedem žiadostí o dotáciu, z ktorých odporučila podporiť všetky žiadosti v celkovej sume 58.500,- eur. K odporúčaným žiadostiam ešte neboli prijaté rozhodnutia v zmysle zákona. V diskusii k tomuto bodu sa zúčastnení venovali najmä otázke nastavenia možných kritérií pre podporu VoD platforiem, nakoľko v takomto prípade ide skôr o podporu fungovania platformy, a nie o podporu uvádzania konkrétnych audiovizuálnych diel.

1.5. Informácia z rokovania odbornej komisie pre štipendia k protokolu č. PŠV 2021_3

Predseda odbornej komisie Mgr. art. Daniela Kupčuláková informovala členov rady o priebehu hodnotenia žiadostí. Odborná komisia určená pre priebežné hodnotenie žiadostí o štipendium

posudzovala vo výzve 5/2021 v tretej uzávierke sedemnást žiadostí, z ktorých odporučila podporiť osem žiadostí v celkovej sume 42.000,- eur. K odporúčaným žiadostiam boli 29.6.2021 prijaté rozhodnutia v zmysle zákona.

Rada Audiovizuálneho fondu vzala na vedomie informáciu z rokovaní odborných komisií a protokoly číslo HF 5/2021 dotácia prvé kolo; DF 2021_5 1.2.1_dotácia_1; Storoč B-1/2021/P2.2; Dist/c-3/2021/P2.1; PŠV 2021_3 v znení predloženom na rokovanie rady.

Zároveň sa členovia rady spoločne s riaditeľom a so zástupcami odborných komisií pre podprogramy 1.1 a 1.2 venovali otázke možného určenia celkovej sumy finančných prostriedkov, ktoré by jednotlivé odborné komisie mali k dispozícii na konkrétny protokol. Riaditeľ v tejto súvislosti uviedol, že ako referenčný rámec poskytol členom uvedených odborných komisií informáciu o ročnom priemere podpory na vývoj audiovizuálnych diel formou dotácie za obdobie 2016-2020. Rovnakú informáciu dostali aj členovia rady v aktualizovanom prehľade podpornej činnosti fondu v roku 2021. Zúčastnení sa zhodli v názore, že prípadné určenie sumy na konkrétny protokol by nemalo vstupovať do procesu hodnotenia jednotlivých žiadostí, ale až do fázy odporúčania sumy jednotlivých dotácií odbornou komisiou.

1. INFORMÁCIA O ČINNOSTI AUDIOVIZUÁLNEHO FONDU V OBDOBÍ MEDZI ZASADNUTAMI A KONTROLA PLNENIA ÚLOH A UZNESENÍ

1.1. Informácia o činnosti Audiovizuálneho fondu

Riaditeľ stručne informoval o:

- výsledkoch hospodárenia fondu za prvý polrok 2021 a predložil priebežné výsledky a výstupy z účtovníctva, ktoré fond predkladá v rámci monitoringu aj MF SR;
- schválení schémy štátnej pomoci poskytovanej na podporu audiovizuálneho priemyslu v znení dodatkov č. 1 a 2, ktorá nadobudla účinnosť 12.7.2021 zverejnením v Obchodnom vestníku SR.

1.2. Informácia o činnosti Slovenskej filmovej agentúry

V súvislosti s činnosťou SFA sa členovia rady oboznámili:

- so správou zo zahraničnej služobnej cesty MFF Cannes;
- s pokračovaním vývoja tzv. zelenej kalkulačky na meranie pozitívneho dopadu na proces realizácie audiovizuálnych diel na Slovensku, t. j. znižovania uhlíkovej stopy.

1.3. Kontrola plnenia úloh a uznesení

číslo uznesenia	dátum	poznámka	zodpovedný	vyhodnotenie
25/2021	15. 6. 2021	rozpočet Audiovizuálneho fondu na obdobie 2022 – 2024	riaditeľ	štvrtročne
26/2021	15. 6. 2021	určenie lehoty na odstránenie nedostatkov vyúčtovania		nevyhodnocuje sa
27/2021	15. 6. 2021	novelizácia VP AVF č. 3/2018	riaditeľ	splnené
28/2021	15. 6. 2021	vzor zmluvy pre podprogram 2.3	riaditeľ	splnené

Kontrola plnenia úloh:

Úloha 2021/6.01 na základe podnetu APAF pripraviť návrh na zmenu a doplnenie štruktúry podpornej činnosti Audiovizuálneho fondu.

Vyhodnotenie: splnené

Úloha 2021/6.02 na základe podnetu člena kolégia ANP, producenta Mátyása Priklera (spoločnosť MPhilms) a v nadväznosti na závery, ktoré vyplynuli z rozpravy k bodu 2.6 (zápis č. 6/2021) pripraviť návrh na úpravu procesu hodnotenia v podprogramoch 1.1, 1.2 a 1.5.

Vyhodnotenie: v realizácii

V nadväznosti na úlohu č. 2021/6.02 bola vytvorená pracovná skupina v zložení predseda rady, podpredsedníčka rady a riaditeľ fondu, ktorá v termíne od 6. do 9. septembra t. r. usporiada s vybranými členmi odborných komisií pre podprogramy 1.1, 1.2, 1.3 a 1.5 videokonferenciu, predmetom ktorej budú návrhy na úpravu procesu hodnotenia v týchto podprogramoch.

Rada Audiovizuálneho fondu vzala na vedomie informáciu o činnosti Audiovizuálneho fondu vrátane kontroly plnenia úloh a uznesení.

2. NÁVRH NA ÚPRAVU VP AVF Č. 2/2020 ŠTRUKTÚRA PODPORNEJ ČINNOSTI AUDIOVIZUÁLNEHO FONDU 2021

Návrh bol vypracovaný a predložený v nadväznosti na podnet Asociácie producentov animovaného filmu a na úlohu č. 2021/6.01. K predloženému návrhu nemal nikto žiadne návrhy ani pripomienky.

UZNESENIE č. 29/2021 z 27. 7. 2021

Rada Audiovizuálneho fondu v súlade s čl. 5 ods. 3 písm. a) Štatútu Audiovizuálneho fondu schvaľuje zmenu VP AVF č. 2/2020 Štruktúra podpornej činnosti Audiovizuálneho fondu na rok 2021 v znení predloženom na rokovanie rady a súčasne s tým ukladá riaditeľovi, aby zabezpečil zverejnenie vnútorného predpisu na webovom sídle Audiovizuálneho fondu.

3. Hlasovanie:

ZA: 9 (R. Kováčik, B. Struss, L. Čechovič, Z. Gindl-Tatárová, J. Paštéková, R. Remšík, S. Salajová, A. Škreko, V. Štofanič) **PROTI: 0; ZDRŽAL SA: 0. Rada návrh schválila.**

3. NÁVRH VÝZVY AUDIOVIZUÁLNEHO FONDU Č. 7/2021

Návrh výzvy bol vypracovaný v nadväznosti na zmeny Štruktúry podpornej činnosti Audiovizuálneho fondu na rok 2021 schválené v predchádzajúcom bode. K predloženému návrhu nemal nikto žiadne návrhy ani pripomienky.

Rada Audiovizuálneho fondu vzala na vedomie návrh výzvy Audiovizuálneho fondu č. 7/2021.

4. ŽIADOSŤ PRIJÍMATEĽA PUBRES S.R.O. O ZMENU VECNÉHO VÝSTUPU K PROJEKTU „EMA A SMRTIHLAV“

Na úvod sa členka rady S. Salajová ospravedlnila z účasti na rokovaní a na hlasovaní o tomto bode z dôvodu potenciálneho konfliktu záujmov.

Ďalej k tomuto bodu bola prizvaná zástupkyňa spoločnosti PubRes, s.r.o. producentka Zuzana Mistríková, ktorá stručne uviedla písomnú žiadosť a odpovedala na otázky členov rady.

UZNESENIE č. 30/2021 z 27. 7. 2021

Rada Audiovizuálneho fondu schvaľuje žiadosť prijímateľa PubRes s.r.o. o zmenu vecného výstupu projektu „Ema a smrťhlav“. Súčasne s tým poveruje predsedu rady a riaditeľa uzavretím dodatku č. 2 k zmluve č. 596/2017-7/1.1.2.

4. Hlasovanie:

ZA: 7 (R. Kováčik, B. Struss, Ľ. Čechovič, J. Paštékova, R. Remšík, A. Škreko, V. Štofaník) **PROTI: 0; ZDRŽAL SA: 0.** Z. Gindl-Tatárová a S. Salajová neboli online prítomné na hlasovaní. **Rada návrh schválila.**

5. ŽIADOSŤ PRIJÍMATEĽA BRIGHT SIGHT PICTURES S.R.O. O PÔŽIČKU NA PROJEKT „LÁSKA HORY PRENÁŠA“

K tomuto bodu bola prizvaná zástupkyňa spoločnosti Bright Sight Pictures, s.r.o. producentka Radka Babincová, ktorá stručne uviedla písomne predloženú žiadosť a odpovedala na otázky členov rady.

UZNESENIE č. 31/2021 z 27. 7. 2021

Rada Audiovizuálneho fondu schvaľuje žiadosť prijímateľa Bright Sight Pictures s.r.o. o poskytnutie pôžičky vo výške do 60.000,- eur na projekt „Láska hory prenáša“ (pôvodný názov HOTEL) číslo 133/2020-2/1.1.2. v prípade, ak budú splnené všetky podmienky určené zákonom a vnútornými predpismi fondu. Súčasne s tým ukladá riaditeľovi, aby s prijímateľom zmluvne zabezpečil pohľadávku formou záložného práva, prípadne inou vhodnou formou zabezpečenia.

5. Hlasovanie:

ZA: 9 (R. Kováčik, B. Struss, Ľ. Čechovič, Z. Gindl-Tatárová, J. Paštékova, R. Remšík, S. Salajová, A. Škreko, V. Štofaník) **PROTI: 0; ZDRŽAL SA: 0. Rada návrh schválila.**

6. NOVÝ NÁVRH ZMLUVY ŽIADATEĽA NUTPRODUKCIA S.R.O. NA PROJEKT „KARAVAN“

K tomuto bodu bol prizvaný zástupca spoločnosti nutprodukcia, s.r.o. producent Jakub Viktorín, ktorý stručne uviedol písomne predložený návrh a odpovedal na otázky členov rady. Počas rozpravy žiadateľ stiahol svoj nový návrh zmluvy s tým, že súhlasí a prijíma pôvodný návrh zmluvy predložený fondom.

7. SŤAŽNOSŤ ANP PROTI VYBAVENIU SŤAŽNOSTI Č. 23/2021 (pokračovanie v prerušenom rokovaní)

Predseda rady pripomenul prítomným, že lehota na vybavenie sťažnosti uplynie 2.9.2021. V rozprave k tomuto bodu sa členovia rady zhodli na tom, že sťažnosť voči vybaveniu sťažnosti je opodstatnená. Následne poverili členku rady S. Salajovú úlohou č. 2021/7.01 vypracovať návrh zápisnice o prešetrení sťažnosti vrátane návrhu prijatých opatrení, ktorý následne rada schváli per rollam.

Na záver tohto bodu sa z ďalšieho rokovania ospravedlnil člen rady Ľ. Čechovič.

8. Rôzne**8.1. Diskusia o kritériách na opätovné vymenovanie členov odborných komisií**

V diskusii členovia rady riešili aj otázku, či je potrebná pri opätovnom vymenovaní aj opätovná nominácia subjektom, ktorý daného kandidáta pôvodne navrhol. Na záver sa zhodli na tom, že v zmysle

zákona aj vnútorných predpisov je postačujúce, ak kandidátov na opätovné vymenovanie navrhne riaditeľ.

Počas rozpravy k tomuto bodu sa z ďalšieho rokovania ospravedlnili a odpojili členovia rady R. Remšík a A. Škreko.

Ôsme rokovanie Rady Audiovizuálneho fondu sa uskutoční 21. 9. 2021 o 14:00 hod. Miesto, prípadne spôsob zasadnutia budú oznámené dodatočne.

Zapísal: Mgr. Bohumír Bobocký, ArtD.

Overovateľka: prof. PhDr. Jelena Paštéková, PhD.

Bratislava 27. 7. 2021

Mgr. Richard Kováčik, PhD.

predseda Rady Audiovizuálneho fondu

na vedomie: riaditeľ, dozorná komisia AVF